

编辑 蓝朝晖 美编 张彬 责校 张京丽 电话:84285566-3227 sbsdcar@vip.sina.com

日前,汉兰达推出全新广告片,一经播出即获得超高人气,由著名歌手孙楠倾情演绎的广告主题曲《飞越的心》,颇受年轻人喜爱。在这部充满了旅途精彩和温情的广告片中,汉兰达继续演绎“人生旅途无界限”理念,尽情展现其作为豪华城市型SUV高端、时尚而又不失实用的特点,再次塑造了有态度、有梦想、有责任感的“大汉”形象。

# 孙楠携手汉兰达 唱响自由与梦想

已连续52个月夺得大中型SUV细分市场冠军的汉兰达,因其出色的性能和超大的空间早已深入人心,因此,全新广告片更重视汉兰达与车主的现实互动和心灵交流,众多的用车生活细节和出游场景,既温馨动人又满蕴激情,让人产生强烈的情感共鸣。优美风景和自驾出游的多元休闲生活场景相互交织,澎湃的海面、幽深的湖水、纯粹的自然风光令人向往;清流嬉戏的天伦之乐、球场击掌的朋友默契,更为观众全方位展现了汉兰达所倡导的“无界限”理念:生活因多元而精彩,生命因挑战而丰富,人生旅途,因为“无界限”而拥有更多选择。

广告片主题曲《飞越的心》由孙楠倾情演绎,欢快的节奏和流畅的旋律为画面增色不少。“内地乐坛一哥”的唱功自然不同寻常,更难得的是孙楠在歌唱事业以外,也非常热爱运动和旅行,同时,他对家人和朋友的重视、对自由生活和奔放灵魂的向往,都与汉兰达的定位和产品理念非常契合。近期,孙楠接受采访,谈及与汉兰达的合作时说:“《飞越的心》是一首很有乐队感和摇滚感的歌,听起来节奏欢快,有跳跃感,歌词也非常励志,传递了一种向上的正能量,所表达的精神很贴合汉兰达这辆车,充满激情。”同时他也表示,非常欣赏汉兰达所具有的全能、跨界的特性和“无界限”的品牌理念。笑称这是一次“心灵的深度合作”,并期待有机会与汉兰达有更多的合作机会。

现在,已经有越来越多人意识到生活不能仅仅是繁忙的工作、复杂的人际关系,更应聆听自己内心的声音,冲破内心和外界限制,迎接各种挑战,为生命增添更多色彩。户外运动、自驾出游都成为充实生活的选择之一,而这也是近年来城市SUV盛行的原因。

汉兰达在一众城市SUV中并不高调却尤为显眼,与其突出的产品力优势是分不开的。汉兰达的高品质、大空间和良好的通过性,使其在购车者最为关注的几大要素上表现优异。外观强悍、阳刚有霸气,同级车首位的大空间和灵活的座椅组合方式为出行提供了便利和更多乐趣。搭载“全球十大发动机”之一的丰田3.5L 2GR-FE V6先进发动机,轻松应对各种路况,0-100Km/h加速时间只需9秒,优越的加速性能也为汉兰达赢得了不少“激情派”车主的好感。

更重要的是,汉兰达自国内上市以来,力推“无界限”的全新生活理念,深受车主认可。而全新广告片也再次展现了人、车、自然和生活的和谐统一,正如广告片主题曲《飞越的心》所唱:“和自由的心肩并肩,让精彩无界限。”汉兰达淋漓尽致地唱响更多人的自由与梦想。



## 链接

### 汉兰达“发现大美中国圆梦之旅”启动

历时两个多月,驾驶汉兰达,穿越中国不同地域,发现不同的美丽景观,阅读感人的故事篇章,实现多彩的人生梦想……这就是汉兰达“发现大美中国圆梦之旅”系列活动。本次活动从今年10月至明年1月举行,共有4站,包括河南、湖北两省交界的大别山区,浙江省、黑龙江省和贵州省。首站活动已于10月28日正式拉开帷幕。

作为国内豪华城市型SUV的代表车型,汉兰达不仅致力于为消费者提供高品质的产品,更希望与每一位车主一同以从容、自信的“无界限”人生态度,享受高品质多元美好生活。接下来,汉兰达“发现大美中国圆梦之旅”将抵达更多地方,发现更多中国之美,体验感官与心灵的震撼。

